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Wg rozdzielnika: 
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie 
publiczne: dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 23/2011 Zakup i dostawa 
tonerów oryginalnych do drukarek 
 

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iŜ wpłynęły 
zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy 
odpowiedzi. 
 
PYTANIE 
Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie Ŝądania Zamawiającego przedstawionego w 
treści SIWZ do powyŜszego przetargu, a w szczególności zapisów rozdziału VI, 
pkt C1: „Dokumenty (oświadczenia, certyfikaty lub karty charakterystyki) 
wystawione przez producenta proponowanych tonerów (produktów 
równowaŜnych), dla kaŜdego oferowanego produktu potwierdzające 
kompatybilność i zgodność z wymaganiami Zamawiającymi w zakresie 
produktów równowaŜnych”. 
W rozdziale II pkt. 4) Zamawiający opisał swoje wymagania w zakresie 
produktów równowaŜnych jeśli chodzi o nowość, funkcjonalność i parametry 
techniczne a takŜe odwołując się do norm ISO 9001:2000, ISO 14001:2004 oraz 
ISO/IEC19752 lub ISO/IEC 19798:2007. W celu uszczegółowienia zapisu C1 
oraz moŜliwości właściwego porównania złoŜonych ofert przez Wykonawców 
prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający Ŝąda załączenia do oferty 
certyfikatów ISO 9001 oraz 14001 dla producenta materiałów eksploatacyjnych i 
raportów z testów wg normy ISO 19752/19798 wystawionych przez producenta 
czy wystarczy złoŜyć oświadczenie wystawione przez producenta w wyŜej 
wymienionym zakresie?  
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający Ŝąda dołączenia do oferty certyfikatów, ISO, kart charakterystyki. 
 
PYTANIE 
Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ do powyŜszego przetargu, a w 
szczególności zapisów załączonego wzory umowy- załącznik nr 5 do SIWZ. W 
owym wzorze niejednokrotnie mowa jest o dostarczeniu przez Wykonawcę lub 
jakości, etc. papieru, który nie jest przedmiotem postępowania. Tak jest między 
innymi w punktach:  §2 ust. 9, 12, 13, 18, 19, 20, 21, 22; §3 ust. 2, 4, 6.  
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający omyłkowo wpisał zamiast nazwy Tonery nazwę papier. W 
miejscach omyłki zamienia się nazwę” papier” na nazwę „ tonery”. 



W załączeniu przesyłamy prawidłowy wzór umowy. 
 
PYTANIE 
Ponadto prosimy o zmianę §2 ust. 13, gdzie Zamawiający Ŝąda gwarancji na 
tonery równej okresowi przydatności papieru do stosowania, czego nie moŜe 
zagwarantować Ŝaden producent materiałów eksploatacyjnych, gdyŜ papier moŜe 
być przydatny do stosowania przez nawet dziesiątki lat. Standardowa gwarancja 
na tonery jest określana przewaŜnie na 12 miesięcy. 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający koryguje treść powyŜszego paragrafu umowy. Przyjmuje on treść: 
 
„Strony zgodnie postanawiają, Ŝe okres gwarancji/waŜności dostarczanych przez 
Wykonawcę tonerów jest równy określonemu przez producenta okresowi 
przydatności tonera do stosowania” 
 
PYTANIE 
w związku z zapisem §2 ust. 22, gdzie Zamawiający Ŝąda „ulotek w języku 
polskim, zawierających niezbędne informacje dla bezpieczeństwa uŜytkownika”- 
prosimy o podanie jakich „niezbędnych informacji” na tych ulotkach (jakiego 
typu miałyby być te ulotki) oczekuje Zamawiający, gdyŜ w większości 
przypadków producenci nie dołączają „ulotek”, za wyjątkiem instrukcji obsługi w 
niektórych tylko przypadkach. 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wykreśla §2 ust. 22 umowy. 
 
PYTANIE 
Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ do powyŜszego przetargu, a w 
szczególności pozycji nr 49 i 50 Formularze cenowego- Załącznik nr 1 do SIWZ. 
W obydwu przypadkach podana jest drukarka laserowa Lexmark o oznaczeniach 
niedostępnych na stronach producenta. Proszę o zweryfikowanie modeli drukarek, 
czy przypadkiem nie chodzi o modele Lexmark E350d oraz E360d? Czy obie są 
na pewno drukarkami laserowymi? 
ODPOWIEDŹ 
W pozycji nr 49 formularza cenowego Zamawiający ma na myśli model Laser 
Printer Type 4512 
W pozycji 50 formularza cenowego Zamawiający ma na mysli model Laser 
Printer type 4513 
 
 
 
 
Z powaŜaniem, 
 
 


